

LOCURI DE MUNCA IN STRAINATATE AFISATE PE PORTALUL EURES

TARA	MESERIA	Nr. Posturi	SALARIU	BENEFICII	CERINTE	DURATA CONTRACT
AUSTRIA	lacatus mecanic	5	40.000 EUR brut anual. Plata se bazează pe contractul colectiv pe ramură în Austria, cu disponibilitatea pentru plăți suplimentare semnificative (în funcție de pregătire și experiență profesională).	Instruire și sprijin pe tot parcursul fazei de familiarizare cu specificul companiei. Instruire și formare personalizate. Echipament de lucru modern și echipament de siguranță. Evenimente corporative precum petreceri de Crăciun, aniversări, petreceri de vară etc. Activități și evenimente comune în timpul liber. Spirit de echipă și colegialitate. Cadouri pentru angajați, cum ar fi vouchere de cumpărături sau alte cadouri. Transport public. Se asigură cazare pentru primele două luni și se acoperă costurile de întreținere pentru aceasta. Mai multe informații despre Austria Superioară - regiunea în care vă veți desfășura activitatea găsiți pe pagina https://www.come2upperaustria.com/live	Întreținerea și repararea mașinilor și dispozitivelor. Pe lângă dispozitivele standard, cum ar fi mașinile portabile, sunt incluse pentru reparații și dispozitive mari cum ar fi sisteme de îndepărtare a prafului, sisteme de uscare, sisteme de pulverizare fără aer sau vehiculele de marcare. Implicarea în dezvoltarea dispozitivelor speciale împreună cu superiorii dumneavoastră și furnizorii noștri de echipamente. Formare în domeniul tehnologiei metalelor. Constituie avantaj experiența în domeniul electric și pneumatic. Sunt de dorit modul independent de lucru, angajamentul și abilitățile de rezolvare a problemelor.	Nedeterminat
AUSTRIA	lucrator in beton	5	40.000 EUR brut anual. Plata se bazează pe contractul colectiv pe ramură în Austria, cu disponibilitatea pentru plăți suplimentare semnificative (în funcție de pregătire și experiență profesională).	Instruire și sprijin pe tot parcursul fazei de familiarizare cu specificul companiei. Instruire și formare personalizate. Echipament de lucru modern și echipament de siguranță. Evenimente corporative precum petreceri de Crăciun, aniversări, petreceri de vară etc. Activități și evenimente comune în timpul liber. Spirit de echipă și colegialitate. Cadouri pentru angajați, cum ar fi vouchere de cumpărături sau alte cadouri. Transport public. Se asigură cazare pentru primele două luni și se acoperă costurile de întreținere pentru aceasta. Mai multe informații despre Austria Superioară - regiunea în care vă veți desfășura activitatea găsiți pe pagina https://www.come2upperaustria.com/live	Pregătirea suportului de beton pentru reparații. Pregătirea și urmărirea operațiunilor. Lucrări de terasamente, zidărie și beton. Lucrări de renovare și transformare la clădiri mici și mijlocii. Utilizarea tehnologiei de frezare, de călăfătuire, de sablare, de injectare și acoperirea suprafețelor reparate. Efectuarea de lucrări în zona reparațiilor de beton precum îndepărtarea betonului după finisare, sablare solidă, reprofilare, aplicare de mortar, protecția suprafețelor. Pregătire profesională ca zidar, experiență în domeniul fațadelor clădirilor rezidențiale, clădirilor industriale, turnurilor de răcire, centralelor electrice, parcarilor și garajelor subterane, podurilor rutiere și feroviare, structuri hidraulice (lacăte, bariere, amenajări portuare), rezervoare de apă potabilă, clădiri stații de epurare, biserici și clopotnițe. Interes față de sarcinile de construcții din punct de vedere tehnic.	Nedeterminat

AUSTRIA	tehnician service	1	Salariul minim conform contractului colectiv este de 44.908,22 euro brut pe an. Plata se bazează pe contractul colectiv pentru industria metalurgică din Austria, cu disponibilitatea pentru plăți suplimentare semnificative (în funcție de pregătire și experiență profesională).	Loc de muncă sigur într-o ramură industrială de viitor. Angajator prietenos cu familia. Oportunități de dezvoltare personală și profesională. Pentru primele 3 luni angajatorul va asigura cazarea și va acoperi costurile de întreținere. Mai multe informații despre Austria Superioară - regiunea în care vă veți desfășura activitatea găsiți pe pagina https://www.come2upperaustria.com/live	Lucrări de întreținere și service pentru clienți (inspecție, diagnoză și înlocuire a mediilor filtrante). Punerea în funcțiune a dispozitivelor. Depanare și ajustări mecanice minore. Pregătirea și instruirea viitorului personal operațional la sediul clientului.	Nedeterminat
AUSTRIA	tehnician punere in functiune	1	Salariul minim conform contractului colectiv este de 44.908,22 euro brut pe an. Plata se bazează pe contractul colectiv pentru industria metalurgică din Austria, cu disponibilitatea pentru plăți suplimentare semnificative (în funcție de pregătire și experiență profesională).	Studii de specialitate finalizate (electrician, tehnician în mecatronică auto, etc.). Disponibilitate de a călători pentru punerea în funcțiune națională și internațională. Muncă independentă, orientată spre rezultate, combinată cu talent organizațional. Permis categoria B. "	Lucrări de întreținere și service pentru clienți (inspecție, diagnoză și înlocuire a mediilor filtrante). Punerea în funcțiune a dispozitivelor. Depanare și ajustări mecanice minore. Pregătirea și instruirea viitorului personal operațional la sediul clientului.	Nedeterminat
AUSTRIA	tehnician punere in functiune masini cu comnada numerica	1	38980,06 EUR brut anual	Tehnician mecanic, inginer mecatronică sau inginer mecanic (studii finalizate). Disponibilitate pentru deplasări și cursuri de formare/perfecționare ulterioară. Constituie avantaj cunoștințele de programare în domeniul controlerelor Siemens 840 (multicanal).	Pregătirea programelor pentru prelucrarea componentelor la mașini cu comandă numerică. Implementarea programelor pregătite pe unități de prelucrare cu mai multe axe de la Fill (Siemens 840D). Optimizarea proceselor. Efectuarea testelor în colaborare cu producătorul și optimizarea continuă. Reglarea mașinilor cu comandă numerică pentru a satisface cerințele clienților. Suport tehnic pe parcursul implementării până la recepționarea finală de către client.	Nedeterminat

AUSTRIA	tehnician prelucrare	1	38980,06 EUR brut anual	Inginer mecanic, tehnician mecanică (studii finalizate). Cunoștințe de programare în DIN ISO (G-Code) pe comenzile Heidenhain (TNC530, TNC640). Atenție la detalii, flexibilitate pentru programul de lucru (activitate în 2 schimburi).	Prelucrarea componentelor mașinilor și sculelor pe centre de prelucrare cu 5 axe. Producția de piese frezate, alezate și strunjite. Controlul calității pieselor fabricate. Monitorizarea programelor implementate pe mașinile cu comandă numerică precum și verificări dimensionale intermediare ale pieselor prelucrate	Nedeterminat
AUSTRIA	asamblor	1	Salariul minim conform contractului colectiv este de 44.908,22 euro brut pe an. Plata se bazează pe contractul colectiv pentru industria metalurgică din Austria, cu disponibilitatea pentru plăți suplimentare semnificative (în funcție de pregătire și experiență profesională).	Pregătire tehnică finalizată în sectorul metalurgic. Constituie avantaj cunoștințele despre rulmenți (cu bile, cu role). Disponibilitate de a călători pentru lucrări în locații naționale și internaționale. Permis categoria B	Lucrări de întreținere și service pentru clienți (inspecție, diagnoză și înlocuire a mediilor filtrante). Punerea în funcțiune a dispozitivelor. Depanare și ajustări mecanice minore. Pregătirea și instruirea viitorului personal operațional la sediul clientului.	Nedeterminat
AUSTRIA	vopsitor industrial	5	40.000 EUR brut anual. Plata se bazează pe contractul colectiv pe ramură în Austria, cu disponibilitatea pentru plăți suplimentare semnificative (în funcție de pregătire și experiență profesională).	Instruire și sprijin pe tot parcursul fazei de familiarizare cu specificul companiei. Instruire și formare personalizate. Echipament de lucru modern și echipament de siguranță. Evenimente corporative precum petreceri de Crăciun, aniversări, petreceri de vară etc. Activități și evenimente comune în timpul liber. Spirit de echipă și colegialitate. Cadouri pentru angajați, cum ar fi vouchere de cumpărături sau alte cadouri. Transport public. Se asigură cazare pentru primele două luni și se acoperă costurile de întreținere pentru aceasta. Mai multe informații despre Austria Superioară - regiunea în care vă veți desfășura activitatea găsiți pe pagina https://www.come2upperaustria.com/live	Acoperiri industriale. Lucrări de sablare. Pulverizare fără aer. Documentație de șantier. Amestecarea vopselelor conform specificațiilor și fișelor tehnice. Lucrul cu materiale de acoperire multicomponente. Persoana de contact la fața locului pentru activități de protecție împotriva coroziunii. Coordonarea cu subcontractanții și echipele proprii de șantier. Pregătirea și monitorizarea activităților. Formare profesională absolvită ca vopsitor industrial sau curs de calificare. Mod de lucru independent și responsabil. Dorința de a învăța activități noi. Abilități de lucru în echipă. Constituie avantaj permis categoria B.	Nedeterminat

AUSTRIA	maistru vopsitor	5	40.000 EUR brut anual. Plata se bazează pe contractul colectiv pe ramură în Austria, cu disponibilitatea pentru plăți suplimentare semnificative (în funcție de pregătire și experiență profesională).	Instruire și sprijin pe tot parcursul fazei de familiarizare cu specificul companiei. Instruire și formare personalizate. Echipament de lucru modern și echipament de siguranță. Evenimente corporative precum petreceri de Crăciun, aniversări, petreceri de vară etc. Activități și evenimente comune în timpul liber. Spirit de echipă și colegialitate. Cadouri pentru angajați, cum ar fi vouchere de cumpărături sau alte cadouri. Transport public. Se asigură cazare pentru primele două luni și se acoperă costurile de întreținere pentru aceasta. Mai multe informații despre Austria Superioară - regiunea în care vă veți desfășura activitatea găsiți pe pagina https://www.come2upperaustria.com/live	Pregătire lăcuitor/vopsitor sau pregătire similară cu câțiva ani de experiență profesională în protecția împotriva coroziunii. Capacitate pentru lucrul la înălțimi mari. Constituie avantaj pregătirea ca alpinist industrial certificat (lucrător la înălțime, IRATA Nivel 1 sau FISAT Nivel 1). Nivel înalt de expertiză. Modul de lucru structurat. Permis categoria B. Constituie avantaj permis categoria B+E. Licență stivuitorist (autorizat ISCIR). Conducerea șantierului. Organizarea angajaților, materialelor și echipamentelor. Asigurarea și controlul conformității cu sănătatea și securitatea în muncă. Asigurarea calității și respectarea termenului limită la fața locului. Gestionarea personalului intern și extern. Logistica de șantier.	Nedeterminat
BELGIA	bucatar	1	20,0591- 23,5428 euro brut/ora		experiență practică în bucătărie pe partea caldă și rece, cunoaștere a rețetelor și a dozării ingredientelor; competențe personale: flexibilitate, asertivitate, rezistență la stres, creativitate, independenta, fiabilitate, cunostinte de baza de limba engleza/ franceza	Contract de munca permanent pentru perioada nedeterminata, norma intreaga. Săptămâna de lucru de 5 zile în sistem de 38 de ore. Se va lucra de miercuri până duminică (+/- de la 14:00 la 23:00).
BELGIA	muncitor necalificat in agricultura (pentru recoltat cicoare)	4	12,41 euro brut/ ora	Persoana capabilă să stea in picioare in timpul activitatii, fără probleme cu spatele, limba franceza/ engleza/ olandeza - de baza	Competențe legate de locul de muncă: ambalarea produselor în funcție de caracteristici, comenzi și mod de transport; selectarea, colectarea și recoltarea produselor agricole; curățarea materialului de recoltare; întreținerea echipamentelor și instalațiilor; determinarea locului în care trebuie efectuată munca (rând, parcelă, ...); localizarea produsului care urmează să fie recoltat; întreținerea plantelor (întreținerea rândurilor, plivitul, ...); sortarea și pregătirea produselor recoltate pentru ambalare (stivuire, îndepărtarea frunzelor, uscarea, ...); participa la amplasarea materialului vegetal (folie de plastic, plase, material de legare, ...); ambalarea produselor (etichetare, ambalare); pregătirea comenzilor	Contract pe perioada determinata cu posibilitatea de a deveni loc de munca permanent, cu norma intreaga, se lucreaza la interior-nu in aer liber.

BELGIA	MUNCITOR NECALIFICAT IN AGRICULTURA (LUCRATORII CARE CULEG FRUCTE (PERE, MERE)	25	12,41 euro brut/ ora	Se oferă cazare, în limita locurilor disponibile.	Veți lucra într-un grup dinamic cu oameni motivați, care au respect și considerație unii pentru alții și pentru muncă. Este o muncă în aer liber, așa că ar trebui să fiți conștienți de faptul că culesul trebuie făcut în toate condițiile meteorologice. Fiecare lucrător sezonier are 1 carte de culegător cu 100 de zile.	Contract pe perioada determinată, cu norma întreaga- 100 de zile- din 19 august 2024 până în 15 septembrie
ESTONIA	inginer sef	1	Salariu (brut) de la 3000 EUR / luna	Experienta la un loc de munca similar cel puțin 1 an. Studii superioare cu diploma de licență. Experiența în programe de inginerie 3D (Aveva, AutoCad, Solid Works, Constructor de nave, etc.). Calități de leadership, capacitatea de a stabili sarcini și de a controla procesele.	Planificarea, coordonarea și supravegherea lucrărilor departamentului de inginerie (cca 6 persoane); este responsabil pentru pregătirea și urmărirea tehnologică a proiectelor în timp util (BOM, desene de atelier, metode de fabricație și fișe de lucru). Participarea la întâlnirile tehnice cu clienții în faza de licitație și în timpul execuției proiectului. Colaborează cu departamentul de producție, calitate, management de proiect, departamente de vânzări și subcontractanți.	Nedeterminat
FINLANDA	instalator de ascensor	1	15 euro brut / ora		experiența în lucrul cu ascensoarele; cunoștințe în domeniul electric, permis de conducere, capacitatea de a lucra singur și de a se deplasa dintr-o locație în alta	contract de muncă, cu norma întreaga, pe o perioadă mai mare de 12 luni; se lucrează 40 de ore pe săptămână
GERMANIA	muncitor in productie	10	Salariul este cuprins între 12,41 euro brut/ora și 14,50 euro brut/ora.	20% spor de noapte pentru lucrul între orele 23.00 și 5.00; 25% spor de lucru sâmbătă; 50% spor de lucru duminică; 125% spor de lucru în zilele de sărbători legale; 28 zile de concediu/an, bonus pentru concediu, primă de performanță, pensie cofinanțată de angajator, parțial cantină, cont de ore suplimentare; Cazare în garsoniere sau camere complet mobilate (chirie de la 350 euro/lună) sau sprijin în vederea găsirii unei locuințe; Persoana de contact care vorbește limba română.	Calificare profesională ca macelar constituie avantaj; Experiența în industria alimentară constituie avantaj; Rezistența și spiritul de echipă; Responsabilitate și respectarea strictă a cerințelor de igiena alimentară.	Contractul de muncă este pe durata determinată de 6 luni, cu posibilitate de prelungire; Programul de lucru este cu norma întreaga (40 ore/săptămână, se lucrează în medie 8ore/zi, cu două pauze, în intervalul luni - vineri).

IRLANDA	sofer autocar/autobuz	30	Salariu brut 34000 euro/an.	Experienta de minim 3 ani, permis de conducere cat. B si D. Candidatii este de dorit sa aiba spirit de echipa, sa fie flexibili, constiinciosi, capabili sa rezolve problemele aparute. Cunostinte foarte bune de limba engleza(nivel C1).	Candidatii trebuie sa conduca vehiculele companiei intr-un mod sigur si profesionist, la cele mai inalte standarde. Va trebui respectat un orar prestabilit. Se vor utiliza automatele de bilete si se vor emite bilete catre clienti. Candidatii vor furniza informatii clientilor atunci cand este necesar, va fi nevoie sa se comporte intr-un mod profesionist dar prietenos cu clientii in orice moment. Atunci când este necesar vor oferi asistenta batranilor si copiilor, vor fi imaginea companiei.	Nedeterminat
IRLANDA	ingrijitor persoane	1	Salariu brut 1949 - 2968 euro/luna.	Se ofera sprijin deplin pe parcursul recrutarii si angajarii. Cazare si masa gratuite. Nu este nevoie de naveta zilnica la serviciu.	ALHomecare este o agentie de recrutare specializata in domeniul sanatatii cu sediul in Irlanda. Indatoririle postului includ: menaj, pregatirea mesei, insotire, ingrijire personala, exercitii de baza/plimbari cu clientul, supravegherea medicamentelor etc. Candidatii trebuie sa fie dispusi sa se supuna proceselor de verificare Garda.	Contract cu norma intreaga minim 35 de ore pe saptamana. Posibilitate de ore suplimentare si alte plati suplimentare. Concediu platit (minim patru saptamani pe an). Plata dubla sau o zi libera suplimentara pentru sarbatorile legale.
LETONIA	sudor	30	1400-2000 euro brut/luna	Se preferă experiență anterioară în domeniul sudurii, cunoașterea limbii engleze la nivel conversațional, simțul responsabilității față de sarcinile de lucru atribuite. Se lucreaza 40 de ore pe saptamana, in ture, lucrul de noapte.	Se preferă experiență anterioară în domeniul sudurii, cunoașterea limbii engleze la nivel conversațional, simțul responsabilității față de sarcinile de lucru atribuite. Se lucreaza 40 de ore pe saptamana, in ture, lucrul de noapte.	Nedeterminat

MALTA	consultant tehnic	2	Intre 35.000 si 45.000 Euro/an	Se va oferi instruire pentru integrare. Vom acoperi costul zborului pentru candidatul castigator, precum si cazarea initiala de 10 zile in Malta. Conditii de lucru flexibile. O varietate de suplimente pe langa pachetul de remunerare care include asigurari de sanatate si viata	Consultantul tehnic va fi responsabil pentru dezvoltarea, intretinerea, testarea si documentarea software-ului componente din sau extensii ale Dynamics 365. In calitate de consultant tehnic senior, va veti folosi cunostintele CRM/CE pentru o afacere functionala, pentru a optimiza procesele cheie cu clienti de profil inalt si solutiile acestora, avand o multime de oportunitati pentru a oferi indrumari, a depasi provocarile si a mentine domenii specifice ale Microsoft Dynamics CRM/CE atat on-premises, cat si in cloud. Va fi si Consultantul Tehnic responsabil pentru dezvoltarea, intretinerea, testarea si documentarea componentelor software in sau extensii din Dynamics 365. Captati, evaluati si definiti cerintele de afaceri ale clientului si creati strategii pentru a le indeplini obiective folosind solutii practice Dynamics 365 de afaceri si cele mai bune practici din industrie.	Nedeterminat
MALTA	Inginer Automatizare Asigurare a Calitatii	1	Initial pana la 50.000 €/an	Instruire asigurata La locul de munca si periodic in functie de cerintele de calificare. Sprijin de relocare pentru candidatii cu sediul in UE/SEE care nu necesita un permis de munca in Malta, Salariu atractiv, Asigurare privata de sanatate, Sarbatori anuale, Functionare hibrida	Experienta minima in testare automatizare 5-9 ani, Experienta relevanta in JavaScript ar trebui sa fie de minim 2,5 pana la 3 ani., Experienta practica pe Protractor sau Mocha sau Chai sau Jest sau Puppeteer sau Cypress, Ar trebui sa aiba experienta in JavaScript, Typescript, UI Automation, Web driver I/O, Experienta practica in automatizarea API, strategia de testare, scrierea cazurilor de testare si testare.	Nedeterminat
MALTA	inginer electrician	1	Intre 35.000 si 45.000 Euro/an	Instruire asigurata - Candidatii de succes vor trece prin procedura noastra interna de onboarding, in timp ce toate informatiile si documentatia vor fi furnizate inainte de data inceperii, pentru informare si semnare. Pregatirea tehnica va de asemenea, specifica evaluarii rolului si aptitudinilor persoanei selectate. AquaBioTech Group ofera tuturor angajatilor companiei cazare. Pentru acele posturi din cadrul companiei care necesita respectarea unei liste dinamice si in schimbare, si care lucreaza in perioada sarbatorilor legale, se vor primi acele zile inapoi pentru a fi folosite ca concediu suplimentar	Proiectarea, instalarea si intretinerea echipamentelor electrice la clientii nostri internationali, amplasamentele proiectului, precum si propriile facilitati din Malta. Candidatul ales va fi foarte implicat in proiectare de planuri electrice pentru diverse proiecte de acvacultura terestre (sisteme de acvacultura cu recirculare). Candidatul selectat va fi responsabil pentru proiectarea, dezvoltarea si supravegherea si instalarea echipamentelor, componentelor si sistemelor electrice de uz comercial si industrial. Organizarea, dezvoltarea, documentarea proiectelor tehnice si specificatiilor pentru instalatiile electrice si Sistemelor ELV pentru instalatiile clientilor comerciali, precum si pentru unitatile de cercetare si dezvoltare ale companiei. Proiectarea planurilor de topologie electrica, incarcare electrica, traseu cabluri, canale de cabluri, utilaje, panouri de comanda si caracteristicile de control asociate acestora	Nedeterminat

MALTA	director adjunct calitate	1	Intre 24.000 si 29.000 Euro/an. Pachetul de start oferit pentru acest post va fi structurat pe candidatul ales, in functie de experienta pe care candidatul o aduce companiei, dar si in concordanta cu costul vietii in Malta si ar putea include un pachet de cazare, daca este necesar.	Candidatul trebuie sa aiba minimum o calificare de invatamant de nivel terțiar in Chimie/Biologie si/sau un nivel minim de educatie secundara si 2 ani experienta de lucru in managementul calitatii. Candidatul selectat trebuie sa aiba un pasaport UE/SEE curat SAU sa fie cetatean al unei tari terte cu reședința in prezent in UE, fara restrictii de calatorie sau condamnari legale si sa aibe permis de conducere.	Asigurarea ca procesele de calitate sunt stabilite si desfasurate in conformitate cu cerintele relevante, orientari, reglementari si procese. Oferirea de consiliere departamentelor solicitante cu privire la Bunele Practici de fabricatie (GMP)/Bunele practici de laborator (GLP). Revizuirea si pregatirea documentatiei de eliberare a loturilor. Responsabilitatea Sistemului de Management al Calitatii (SMC) pentru gestionarea si revizuirea abaterilor si aprobarea documentatiei controlate de QA (cum ar fi SOP-uri, inregistrari de lot, instructiuni). Sprijin pentru dezvoltarea actiunilor corective si preventive (CAPA) adecvate si activitati de imbunatatire continua. Programarea si efectuarea diferitelor tipuri de audit (GMP, Studiu, Facilitate, Proces) asa cum este specificat in Planul de Asigurare a Calitatii (QAP) pentru a determina conformitatea cu principiile GMP/GLP. Aceasta include organizarea, urmarirea si participarea auditurilor autoritatilor oficiale.	Nedeterminat
MALTA	administrator sistem IT	1	Pana la 45.000 de euro pe an	Licenta in informatica, inginerie software sau in domeniu similar. Minim 4 ani de experienta profesionala ca dezvoltator .NET sau Full Stack Dezvoltator. Cunostinte Visual Studio 2022 sau o versiune superioara. Experienta puternica cu .NET framework, .NET 8.0, ASP.NET si Blazor. Cunostinte solide de dezvoltare in C#, SQL si HTML. Experienta practica cu platformele si serviciile cloud, in special Microsoft Azure. Competent in framework-uri front-end, cum ar fi Angular si React. Cunostinte in Microsoft SQL Server si T-SQL. Experienta de lucru intr-un mediu de dezvoltare Agile.	Proiectati, dezvoltati si implementati software pentru diverse aplicatii. Mentineti si imbunatatiti cadrele si serviciile software folosind framework-ul .NET si tehnologii Microsoft. Oferiti solutii inovatoare, flexibile si integrate pentru a raspunde cerintelor clientilor. Participati activ la procesele de dezvoltare agile. Cercetati si abordati cu promptitudine problemele tehnice.	Nedeterminat
NORVEGIA	ingrijitor cladiri	1	negociabil in functie de experienta	Persoana intreprinzătoare , cu inițiativă, concentrata pe detalii, bun simț al ordinii, flexibila, abilitati de a lucra pe cont propriu dar și ca parte a unei echipe, experiența în curățenia zilnică constituie avantaj	servicii de curățenie și servicii de îngrijire companiilor și clienților privați, dezapezirea și diverse sarcini de întreținere pentru clienții noștri, program de lucru: ziua, in toate zilele săptămânii și în weekend	Contract sezonier, noiembrie 2024-aprilie 2025
NORVEGIA	personal de serviciu in birouri, hoteluri si alte institutii	1	negociabil in functie de experienta	Persoana intreprinzătoare , cu inițiativă, concentrata pe detalii, bun simț al ordinii, flexibila, abilitati de a lucra pe cont propriu dar și ca parte a unei echipe, experiența în curățenia zilnică constituie avantaj	Servicii de curățenie pentru companii și clienți privați, diverse sarcini în fiecare zi și se lucreaza adesea în echipe de câte doi. Pot exista 5-7 misiuni diferite în fiecare zi, în locații diferite. Trebuie să fiți capabil să cooperați cu celălalt(i) membru(i) echipei și să asigurați o distribuție eficientă a sarcinilor între voi; curățenia zilnică a clădirilor de birouri; curatenie cabine/apartamente/case private; curățarea clădirilor, curățarea profundă și curățarea geamurilor;	Contract sezonier, noiembrie 2024-aprilie 2025

NORVEGIA	tinichigiu auto	1	240 – 290 NOK/oră (brut)	Ajutor pentru a găsi cazare si pentru intocmirea documentelor pentru cardul fiscal si cel de identitate	repararea diferitelor grade de deteriorare a caroseriei, inlocuirea partilor deteriorate ; program de lucru 40 ore pe saptamana	Contract perioada determinata cu posibilitatea de a obtine contract perioada nedeterminata
NORVEGIA	Mecanic auto camioane si echipamente grele	2	240 – 290 NOK/oră (brut)	Ajutor pentru a găsi cazare si pentru intocmirea documentelor pentru cardul fiscal si cel de identitate	Efectuarea de service, reparații, întreținere și inspecții pe o gamă largă de vehicule, cum ar fi autocare, vehicule comerciale și remorci, diagnosticarea defecțiunilor, inspectarea motoarelor, cutiilor de viteze, sistemelor hidraulice și electrice, precum și montarea componentelor mecanice/hidraulice pe vehicule noi și uzate; program de lucru 40 ore pe saptamana	Contract perioada determinata cu posibilitatea de a obtine contract perioada nedeterminata
NORVEGIA	muncitor acvacultura	50	216,65 NOK pe ora pentru persoane cu varsta peste 18 ani si 173,32 NOK pe oră pentru persoanele cu varsta sub 18 ani	experiența din producția de somon sau alte produse alimentare este un avantaj, dar nu o necesitate	activitati specifice in cadrul unei întreprinderi de acvacultura integrată vertical, a cărei producție se întinde de la icre până la vânzarea de produse finite de somon de crescătorie (recoltarea și prelucrarea somonului, inclusiv tăierea manuală, ambalarea, pregătirea, sortarea și altele asemenea); program de lucru 36,5 ore pe săptămână, se lucreaza în ture, astfel încât să se schimbe tura de zi și tura de seară săptămânal; vor exista posibilități de a lucra suplimentar, iar alteori ar putea fi mai puțin de 36,5 ore pe săptămână	Nedeterminat
OLANDA	lucrator in sera de flori	6	Salariu brut pe ora: 13,68 €	Angajatorul pune la dispozitie locuințe la sediul societatii pentru angajați. Locuinta este complet mobilata si utilata: camere cu 2 paturi (bucătărie comună, duș și toaleta comune, mașină de spălat, frigider, televizor. Costul cazarii 100.85 € pe saptamana. Asigurarea de sanatate asigurata de angajator la pretul de 35.98 € pe saptamana	Compania de flori este specializată în cultivarea, plantarea și prelucrarea multor tipuri diferite de plante de apartament. Activitatea se desfasoara în seră, stând de cele mai multe ori la linia de asamblare si presupune: plantarea in ghiveci, ingrijirea plantelor, udarea, plivitul, tăierea cu cuțitul a puieților si plantarea in ghiveci manual, pregătirea pentru expediere și controlul calității.	Un an cu perioada de proba de 1 luna

SLOVENIA	muncitor forestier	4	2000 - 2500 euro net / luna	se solicita experienta in domeniu, 40 ore/saptamina, weekend liber, se va lucra de dimineata, o masa zilnica (7 euro / zi) plus indemnizatie zilnica daca se lucreaza in alte zone, cazare gratuita asigurata de angajator, toate contributiile sociale si de sanatate asigurate, cheltuieli deplasare la si de la locul de munca platite de angajator	taiere copaci drujba, transport tractor forestier, alte activitati specifice	Nedeterminat
----------	--------------------	---	-----------------------------	--	--	--------------